KOSZTORYS OFERTOWY

TOM lil C6.8: Branza drogowe obiekty inzynierskie
»,Budowa i rozbudowa drogi wojewodzkiej nr 682 na odcinku tapy — Markowszczyzna”

PRZEPUSTY POD PROJEKTOWANA DROGA DW 682 W KM 16+250

Nr Jednostka Cena Wartosé
Lp. | Specyfikacji Wyszczegélnienie el tow rozliczeniowych Nazwa Tlosé jednostkowa
Technicznej z*) zF*)
1 2 3 4 5 6 7
M.11.00.00. [ROBOTY ZIEMNE X X X X
M. 11.01.01. . . .
Wykopy pod fawy w gruncie niespoistym wraz z rozparciem X X X X
1 - wykonanie wykopéw w gruncie kat. I-IV wraz z transportem
gruntu na skladowisko Wykonawcy m’ 129,2
V=0,5x34.01x(3.80+11.4)x0.5=129.2 m3
M.20.00.00 |PRACE PRZYGOTOWAWCZE X X X X
M.20.01.00 |Odtworzenie trasy i punktéw wysokosciowych X X X X
2 - odtworzenie (wyznaczenie) trasy i punktéw wysokosciowych -
roboty pomiarowe dla potrzeb budowy obiektu w terenie
réwninnym km 0,050
1.=1x0,050=0,050 km
3 - wykonanie geodezyjnej dokumentacji powykonawczej obiektu ryczalt 1
M.23.00.00 ([USTROJE NOSNE X X X X
M.23.25.10 |Ustr6j tunelowy z blachy falistej ocynkowanej X X X X
4 - wykonanie zasypki przepustu - zasypanie przestrzeni wokot
rury przepustu gruntem niespoistym wraz z zaggszczeniem 3
m 904,7
V=(3,80+11,4)x0,5x3,50x34,01=904,7 m3
3 - ulozenie warstwy podsypki piaskowo-zwirowej 0-20 mm, o
grubosci warstwy do 30 cm pod rurg wraz z zaggszczeniem; z
dowiezieniem gruntu z dokopu Wykonawcy o’ 418
V=3,80x34,01x0,3+0,3x0,3x34,01=41,8 m3
6 - wykonanie ustroju rurowego z blachy falistej o $rednicy
1500mm wraz ze ztgczkami systemowymi m 34,0
L=34,0l m
7 - ulozenie geosiatki dwukierunkowej o wytrzymatosci R=60
kN/m wokét fundamentu kruszywowego pod konstrukcja
przepustu m’ 352,9
S=(3,8+4,40+0,42x2+1,0)x34,01+(0,3+1,0)x4,40x2=352,9 m2
8 - ulozenie geowl6kniny o wytrzymatosci R=45 kN/m na dnie i
skarpach wykopu pod fundament przepustu z rur stalowych
spiralnie karbowanych m’ 568,0
S=(1,0x2+5,45x2+3,80)x34,01=568,0 m2
M.29.00.00. [ROBOTY PRZYOBIEKTOWE X X X X
M.29.15.01 |Umocnienie kostka kamienng skarp X X X X
9 - rgczne plantowanie — obrobienie na czysto powierzchni skarp m? 1448
S=(6,47+0,40+2,3)x6,55+(7,38+0,40+5,70)x6,55-
2x3,14x1,50x1,50/4=144,8m2
10 - umocnienie skarp kostka kamienna m? 144.8
S=(6,47+0,40+2,3)x6,55+(7,38+0,40+5,70)x6,55-
2x3,14x1,50x1,50/4=144,8m2
-wykonanie warstwy podbetonu z betonu klasy B15 (C12/15)
pod umocnienie kostka kamienna skarp nasypu drogowego, 3
11 . - P m 14,5
rowéw drogowych w rejonie obiektéw inzynierskich oraz skarp
i dna rowéw melioracyjnych;
V=((6,47+0,40+2,3)x6,55+(7,38+0,40+5,70)x6,55-
2x3,14x1,50x1,50/4)x0,1=14,5m3
12 - ustawienie obrzezy betonowych 8x30 cm na podsypce
cementowo-kruszywowej m 13,1
1=6,55x2=13,10 m
M.35.00.00 [INNE ROBOTY X X X X
M.35.20.05 |Inne roboty - regulacja i umocnienie X X X X
13 - wykonanie palisady z kotkéw drewnianych o $rednicy 10 cm i
.- 40,7
dtugosci 120 cm mb
L=(6,47+0,40+1,2+7,38+0,40+4,5)x2=40,7m
- wykonanie ustroju rurowego z rur HDPE spiralnie
14 karbowanych o $rednicy @ 0,40 m wraz ze ztaczkami systemowymi m 6,0
1=2x3,0=6,0m
LACZNIE CENA NETTO
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